

Правовая основа нашей мирной и благополучной жизни



Во Дворце международных форумов "Узбекистон" 5 декабря состоялось торжественное собрание, посвященное 23-летию Конституции Республики Узбекистан.

В нем приняли участие государственные и общественные деятели, представители науки, культуры и искусства, общественности столицы, посольств зарубежных государств и представительств международных организаций, аккредитованных в нашей стране.

Открыл собрание хоким города Ташкента Р.Усманов.

Звучит Государственный гимн Республики Узбекистан.

На торжественном собрании с докладом выступил Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Глава нашего государства отметил, что Конституция Республики Узбекистан является основным правовым гарантом построения в нашей стране суверенного демократического государства, обеспечения интересов, прав и свобод человека, развития экономики и повышения уровня благосостояния народа.

Празднуя эту историческую дату, мы еще глубже осознаем огромное значение нашего Основного Закона в укреплении независимости, динамичном развитии социально-экономических сфер, повышении уровня и качества жизни народа, росте международного авторитета нашей страны – одним словом, во всех наших успехах и достигнутых рубежах.

Еще одним важным аспектом празднования Дня Конституции Республики Узбекистан является то, что в этот день определяются приоритетные направления дальнейшего развития общества, отражающие благородные устремления нашего народа, в соответствии с чем объявляется название нового года.

По инициативе Президента Ислама Каримова 2015 год был объявлен Годом внимания и заботы о старшем поколении.

На основе Государственной программы "Год внимания и заботы о старшем поколении" была усовершенствована нормативно-правовая база, направленная на повышение уровня и качества жизни пожилых людей. Осуществлена широкомасштабная работа по укреплению здоровья представителей старшего поколения, расширению масштабов материальной и

моральной поддержки, повышению качества медицинских и социальных услуг. Уделено особое внимание организации полноценной жизни и содержательного досуга ветеранов, использованию их опыта в укреплении мира и стабильности в стране, атмосферы дружбы и согласия в обществе.

Работа по всестороннему развитию нашей Родины, дальнейшему повышению благосостояния народа последовательно продолжается.

Президент Ислам Каримов предложил объявить новый, 2016 год в нашей стране Годом здоровой матери и ребенка. Собравшиеся поддержали предложение главы нашего государства бурными аплодисментами.

Торжественное собрание завершилось праздничным концертом мастеров искусств и молодых исполнителей.

[УЗА](#)